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deg(f (x))=deg(g(x))+ deg(h(x))=0
deg(f(x))=0 o' !
Jalaill ALGE pe fi(x) Ol Ay (i 5ill (il 12
Rl

inajl 3_)5_35-\’
f(x)=x"-1eZ[x]
f(x)=g(x)h(x) oY Z e Jalaall AL

[WEEL. 4

-

h(x)=x+1 , g(x)=x-1

At LK

f(x):xz—ZEQ[x]
352 il Y Q Ao il ALE e f(x) O
O &msabeQ

f(x)=(x-a)(x-b)
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ab=-2 ¢« a+b=0

LR 2 1y a=42eQ ol gla®=2 & Oas

P Ayl
Cua f(x)eF[x]s Saa F oS 1Y)
deg(f(x))=3 s deg(f(x))=2

o 102 fi(x) 2sall 3 5d GIS 13 F e Bl AL fiy) ol
. F

s Ol )
o 353 SIS g 4l F e Jilanll AL f(x) of (i
PO Susof (x),g(x) e F[x] il

f(x)=g(x)h(x)
deg(h(x))<deg(f(x)) « deg(g(x))<deg(f(x)) s

O Sun g
deg(f(x))=3 sl deg(f(x))=2
ol Ll oS8
deg(h(x))=1 sl deg(g(x))=1
CF A aal g 103 f(x) 2saall 3080 (6 ol G 3
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Al il g bl

Ideals and quotient ringes

Do gl
R (e Allie ansi R A8l e A BMAD 52 43 5al) Ao ganall
DO A QR Sy

.abeA Ka-beA (

.reR.,acA &ar racA (=

T

= dlia)
R s JU A0 R {0} e S
@a,bEnZa_EJ‘U-‘YnEZ JUZ Al 2405 nz -Y
A Oes x,yeZ <ua b=ny , a=nx O
a-b=nx-ny=n(x-y)enZ

Sl
ra=r(nx)=n(rx)enZ
ar=(nx)renZ
reZ sl
: duald

CANB Slisé R 4lall (e ddBa hg A e JS OIS 1)
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-

: Asald
R o 4alia A CilS 5 wlas pale <l R Adladl cils 1)
CA=R Byl paiadl e (g giad

FeE B
OY Al 028 3EAT

reR—-r=rleA
A=RS s Rc A J g
R (e A il <€ 13) | alaa palie G AR o (i i
. A=R O S M8 e o (g gial

T ol

dagill Fiatgaa =le A B S B ae A S 1Y
L) Aualall e

Y S 1) M 6S3 R el seadell cld Aoyt Adlal)
- R{0} & AdGa e (5 gia3
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s Gl

acs(aeA4dp£A«R Ohs Mia R o} i
. A=R M (ulSas 8

D oSall SUEY 4

e aa o Y Al g Alas peaie I3 ANA Ala R ) (i i
M0#aeR o u=siiR{0} »& R
.RA4eaR ={far=ra:reR}

aR=R (M R,{0} & <l e o5ia3 Y R cils 1

aldd gesax=10l Giayx eR ap4alileR of Cusy
s R OsSE S ay elSai 8

P

axan abal® 8 R Adlall (0 A 52 e gana § Ol i
<S> 3o M L) 3axs e S e g 5ind 5 R 3 il
&E‘S!jstﬂpwbsﬂﬂ!w1ﬁ

5= {xl,xz,...,xn}

Ly i Y go Sl dflis  cand <S> ol

. ( Finitely generatail ided)
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o IR

s <§> O R Adladl (e Ap s de gana S={x]) ilS 1)

{(Principle ideal) 4 Lulis

-

D pl
Al R s Apuh ) e R Adlal 3 Zullha (€ IS 13

.(Principle ideal ring) 4, Ly

DO s AL il il

=]

<S>= {Zaixibi ra., b, e R,x; ES}

Ol Ao dila R S 13

i
<Xy Xg5een X, }={in1; T ER}

=1
DO S={x} <l 13
<x>={xr+nx:reR,neZ}
POl le R <ils Wl

~=:x::-={xr:1‘ER}
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1}':-

T Alia

S 13 45 Aab dpnes ) i dla 4 7 Zalal) Adlali-)
M AQZ
A=<0> Ol A={0} <ils 13 (i
s Sle st AU A £ {0} Sy (@
e

A QF <l 13 4408 A y clllie 48l g8 F Jaa JS-Y
Dol
A=<0> (i A={0} <ils 13) (I
reF o8 0=reA oSy A= {0} Sl (o
A=F=<r> 08 o ey S AL r 8 o (pag
oY &g

<:r:=~={ar:aEF}=rF=F

RA4be 0¥ 8 AUB QB A B<F o8 13-Y
Z 5 adle B=<3> 5 A=<2> e 8 ol 2237 3 DG
Lin2.3e AUB 3 4Y AUBAF Wiy
.2+3¢ AUB

Dy

Lage gana iy R Adlall 3 3005 AB 0o OS OIS 13
L SYS AB gy pia g A+B
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A+B={a+b:acAnbeB}

AB={Zaibi ‘a, € AAD, EB}

=]
A={ab} ., B={xy}
A+B={atx,aty,b+x,bty}
AB={ax,ay,bx,by,ax+ay,ax+bx,ax+by,
ay+bx,ay+by bx+by,ax+ay+bx,
ax+by+ay,ax+bx+by.ay+bx+by,
ax+ay+bx+tby}

: ALl

39 Z Addall 3 (pillie B=<3> 5 A=<2> o alai -)

A={0,+2,+4,+6,..} g
B={0.+3,+6,+9,..}
A+B={0,+1,+2,+3,+4
A+B=Z
AB={0,+6,+12,+18,+24,.}
.. AB=(6)

O aaiy 7 Adlall 8 il B=<6> 5 A=<4> () alxi-Y
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A={0,+4,£8 %12, }
B={0,£6,£12,+18,.}
A+B={0,12,+4,..}
A+B=(2)

o AB =(24)

Poa SOl a7 ) Al Ay
A=(4)={0,4.8}
B=(3)=1{0,3,6,9}

DOl any Al
A+B=Z,, , AB={0}

DOl Z[x] Al A=ax> O i - f
A+A=A , AA=A’= (xz)
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